Вывод.
Составив таблицы для расчета сметы затрат, калькуляции себестоимости продукции и расчета прибыли предприятия, я  могу сделать следующий вывод: организация ОАО «Автоматик Сервис» является прибыльной организацией и не несет убытков, а точнее исправно платит налоги.

Данная организация получила чистую прибыль в размере 385177,808 рублей и решила направить ее на:
· вложение 35% чистой прибыли и всей суммы амортизационных отчислений в развитие производства (капитальные вложения);

· 15% направить в Резервный фонд, созданный на случай прекращения деятельности и покрытия кредиторской задолженности;

· 10% на повышение квалификации работников (выездное обучение, курсы по подготовке специалистов);

· 15% на технологическое оснащение предприятия более усовершенствованной техникой, что в дальнейшем может повысить производительность предприятия на более высокий уровень;

· 15% на повышение заработной платы работникам, выплату премий и поощрений;
· 10% на внутреннее улучшение обстановки на предприятии.
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